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Yron. Buabl yrnos

Yrou - 910 reomerpuyeckas pury-
pa, odpazoBannasi AByMsI JIy4aMHu,
HCXOASAHIUMH U3 01]"0'7[ TOYKH.

Jlyun, obpasyiommue yroii, Ha3biBa-
I0TCSl  CTOPOHAMH  yIJia, obmee
Ha4yaJ10 Ha3bIBaETCH Bepllllfll-loﬁ.

YIjIbl MOTYT OBITH NPAMBIMH,
OCTPBLIMH B TYNIBLIMH.

Yro1 ABC - npsamoii yroJ. j:

Yroa MNK - octpelii yrod.
Yrox OPR - Tynoii yrou.
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YMeHbIINTh HA —

Ha ckoabko
oosnbe?

Ha ckoabko
MeHbIIe

YBeJu4uTh B

VYMeHbIIHUTD B

Bo ckoibko pa3
Oonbe?

Bo cxosbko pa3
MeHbuIe?





image3.jpeg
MEPBI BETUWYUH i

MEPBI ITUHbI MEPBI NAOLAAHN MEPbI 06bEMA
Tkm=1000m ki =1000000 w? 5 1w’ =1000000000 w*
1m=10pm 1m2=100 gm? 1 =1000 g’
1gm=10cm 1M =100 cm? 1 = 1000 cw*
Tou=10um 108 = 100w Q’/ 104 = 1000w
1apuwmn=71cm 1ra=10000 w* 1n=1g

MEPDI MACCBI MEPbI BPEMEHH
17=1000 kr () Thep. =7y A ——
14=100kr 3 1oy =2y Y )

1kr=1000¢ Q@ 14=60 ik
1r=1000 Mr GU Tmun=60c¢
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MoLwAnb NMPAMOYIOfIbHUKA

b — mmpuna
S — mIomann
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MEPUMETP

P upav. = (ath)-2
a npsm. = P:2-b
Pxe.=a-4

a s =P:4

P 1peyr. = at+B+c





